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 Δεύτερη Πιλοτική Τηλεδιάσκεψη, 19 Μαρτίου 2020 για το
τμήμα Β2.       
  

Αγαπητοί γονείς και μαθητές,

Είναι γεγονός ότι η επιδημία του κορονοϊού μας έχει φέρει αντιμέτωπους με πρωτόγνωρες
καταστάσεις. Από τη στιγμή που έκλεισαν τα σχολεία και άρχισε ο περιορισμός στο σπίτι, γίνεται
μεγάλη συζήτηση για το πώς θα μπορούσε να συνεχιστεί η εκπαιδευτική διαδικασία μέσω
τηλεκπαίδευσης.

Να τονίσουμε εδώ ότι κατά την άποψη μας οποιοδήποτε τηλεκπαίδευση δεν μπορεί να
αντικαταστήσει το μάθημα στην τάξη για πολλούς λόγους, μεταξύ των οποίων είναι οι ελλείψεις σε
τεχνολογικό εξοπλισμό αλλά και η έλλειψη εξοικείωσης τόσο των μαθητών όσο και των καθηγητών
σε αυτή τη μορφή εκπαίδευσης.

Ωστόσο, από την πρώτη στιγμή εφαρμογής των μέτρων, οι καθηγητές πληροφορικής του
2ου Γυμνασίου Ευόσμου αρχίσαμε να διερευνούμε δυνατότητες τηλεκπαίδευσης. Αποφασίσαμε λοιπόν
πραγματοποιήσουμε κάποια πιλοτικά μαθήματα μέσω τηλεδιασκέψης για να διαπιστώσουμε στην
πράξη αν αυτό το μέσο μπορεί να επεκταθεί. Καλούμε λοιπόν τους μαθητές να συμμετέχουν σε αυτά
τα μαθήματα επιδεικνύοντας καλή διάθεση αλλά και ανοχή σε οποιεσδήποτε δυσκολίες μπορεί να
προκύψουν. Τα μαθήματα αυτά δεν πρόκειται να μετρήσουν στην βαθμολογία των παιδιών.

Η αρχή έγινε με επαναληπτικό μάθημα Μαθηματικών που πραγματοποιήθηκε  για τους μαθητές του 
Β6 την Τετάρτη 18 Μαρτίου.. 

Και μετά από τα ενθαρρυτικά μηνύματα που πήραμε συνεχίζουμε. 
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Καλούμε λοιπόν τώρα τους μαθητές του τμήματος Β2  την Πέμπτη 19 Μαρτίου και ώρα 10
π.μ. να συμμετέχουν στην τηλεδιάσκεψη, ακολουθώντας τις οδηγίες που περιγράφονται εδώ [1].

Η ηλεκτρονική πρόσκληση για την τηλεδιάσκεψη θα σταλεί μέσω e-mail στις 9.30 π.μ. Επίσης καλό
είναι να ενημερώσουν και τους συμμαθητές τους για να επιτύχουμε την μεγαλύτερη δυνατή
συμμετοχή. Και βέβαια παρακολουθούμε τα μαθήματα ο καθένας από το σπίτι του και όχι
πολλοί μαζί.

Για τυχόν απορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους κ. Γαϊτανίδη (6946785940), κ. Δασκαλάκη
(6977974241).

    Ο Διευθυντής

Αβραμίδης Διονύσιος 

Οι καθηγητές Πληροφορικής                                                  

Γαϊτανίδης Δημήτριος,

Δασκαλάκης Ιωάννης

 

Υ.Γ. Στις 19-03-2020 και μετά τις 9:30, θα δημοσιεύσω εδώ, 
 Join Microsoft Teams Meeting [2]

Learn more about Teams [3]

 
  

τον σύνδεσμο που θα σας οδηγήσει στην τηλεδιάσκεψη. Αυτό θα γίνει ειδικά για τους μαθητές που
δεν έχουν δώσει τα email τους στο σχολείο, αλλά και για τους μαθητές που έχουν δώσει το email
των γονιών τους και είναι πιθανόν αύριο να μην έχουν πρόσβαση σε αυτό. 

Ο σύνδεσμος αυτός μπορεί να σας εμφανίσει μία διαφήμιση για τα προϊόντα της εταιρίας Microsoft.
Αγνοήστε το και ξαναδοκιμάστε. Επίσης υπάρχει η πιθανότητα να σας πληροφορήσει ότι δεν μπορεί
να γίνει η τηλεδιάσκεψη με αυτό το πρόγραμμα πλοήγησης και να σας προτρέψει να κατεβάσετε και
να εγκαταστήσετε το Microsoft Teams. Είναι δωρεάν πρόγραμμα και μην διστάσετε να το κάνετε. 

Καλό είναι αν θέλετε να αλλάξετε το email στο οποίο θα λάβετε την πρόσκληση σας, να μου
στείλετε ένα μήνυμα με το ονοματεπώνυμο του μαθητή και το email στο κινητό μου
τηλέφωνο 6946785940. Αυτή η ενέργεια σας καλό είναι επίσης να γίνει έγκαιρα για να προλάβω να
αλλάξω τις διευθύνσεις.

Τέλος, θα σας ενημερώσω ότι δεν μπορείτε να παρακολουθήσετε την τηλεδιάσκεψη εύκολα και
αποδοτικά με την χρήση κινητού ή tablet. Είναι πολύ καλύτερα να χρησιμοποιήσετε τον υπολογιστή
σας. Επίσης ο υπολογιστής σας θα πρέπει να είναι εφοδιασμένος με ηχεία οπωσδήποτε και
μικρόφωνο προαιρετικά. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα ακουστικά και το μικρόφωνο του κινητού
σας, αν ο υπολογιστής είναι σχετικά σύγχρονος.
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